

暑期培训机构 看上女性招聘会

吸引众多在校大学生加盟暑期工

英语老师20人、舞蹈老师10人、数学老师10人……昨日，在省人才市场二楼招聘大厅的女性专场招聘会现场，一些暑期培训机构带来了大量岗位，吸引了众多在校大学生加盟暑期打工。

晚报记者 辛晓青



两名女孩正在查看一家招聘单位的招聘要求。 晚报记者 周雨 图

短期岗位偏爱大学生

昨日，在招聘会现场，几个招聘老师的培训学校招聘台前聚集了大量的学生在填表。某英语培训机构的招聘人员介绍，因为暑期是他们生源最多的时候，所以急需众多的老师。

而不少求职者因为教师的职业挤进去，却失望而出。求职的张女士说：“他们主要是暑期需要人，过了暑假虽然没说一定会裁人，但是看样子这工作不能长期了。”

正是因为工作的短期性，反而更受在校大学生们欢迎，某高校外语系的女生黄丽说：“看到这里招好几个口语老师，我赶紧报了名，还给同学打了电话。趁着暑假搞个社会实践，也挣点零花钱。”

家政服务年轻人中遇冷

“月薪1200元以上，办理三金。”虽然开出的待遇比很多公司文员岗位还要高，可是在某家政公司的“保姆”招聘台前，只有一些下岗女工报名。大专生红霞说：“我就是一个月拿650元去做一个小文员，也不想当保姆，面子过不去。”

家政公司的孟女士介绍，现在城市里很多家庭需要一些年轻的服务员，“有点知识的最好，这样带孩子更能接受家长的理念”。但是，他们的客户中，有的家庭每周只要保姆工作5天，每天工作时间不超过8个小时，月薪1500元，都找不到合适的，“其实年轻人还是要转变一下观念，从家政服务中也能发现门道，干出成绩”。

俺俩来郑州快两个月了 还没有名字呢

大家给这对“白虎情侣”起个名吧，有奖品哦

□晚报记者 马燕 实习生 孙智英/文
晚报记者 马健/图

本报讯 还记得4月29日深夜入住郑州动物园的两只孟加拉白虎吗？转眼都快俩月了，这对“情侣白虎”在郑州生活得习惯吗？昨天记者前去探望了一番。不过，它们却没有一个富有本地特色的名字，喜欢它们的市民朋友不妨为它们取个本地儿名吧！如果名字被园方采用，还有奖品等你来拿。

昨天上午，记者在动物园白虎的“公寓”看到，两个小家伙安安静静地躺在草地上，任凭游人咋逗弄也不给个面子抬头看看。直到饲养员吆喝着该“吃饭”了，还是爱理不理的样子。和隔壁的东北虎相比，它们一点也不活泼，不过体格明显比刚来时健壮多了。听到生牛肉块落地的声音，它们还吓了一跳。白虎的“保姆”汪洋说，两只虎仔之前在济南只是吃鸡架，现在除了吃鸡架外还吃上了生牛肉和钙片，“把钙片藏在肉里面，它们不知道。原来看着是虚胖，现在可真是胖了”。

专家介绍，目前世界白虎现存仅300多只，绝大多数是人工繁殖，其习性和东北虎非常相近，喜欢吃瘦肉、家禽。别看现在两只老虎生活得悠闲自在，当初把它们从济南迁往郑州可是费了不少力气。俩白虎一雄一雌，分别是2008年7月7日、6月13日出生，身价不低，共16万元。两只老虎出生时间相隔不长，从小一起长大，可谓“青梅竹马”，到郑州后，它们经过最初的环境适应后也非常合得来。据济



南野生动物世界的工作人员介绍，这两只老虎亲缘关系已超出五代，可以结为夫妻。

两只白虎已于五一期间和广大市民朋友见过面，但是它们现在还没有一个正式的名字。有心的朋友可拨打65731355说出你心目中的好名字，采用的话，你将得到动物园赠送的门票。

线索提供 阴海斌

60多位老太太聚在一起干啥呢 绿色家常菜，看谁最拿手



“尝尝我的爆炒黄瓜，可香了。”昨日16时，在绿东村办事处电缆二社区二楼教室内，71岁的居民尚玉花拿着自己炒的黄瓜菜，让众人品尝。此时，60岁的居民王兰英也端来了她炒的土豆辣椒。

该社区负责人曹俊才介绍，他们社区近期举办了科普教育系列活动，其中一项是让

居民制作一些以绿色食品为主题的环保型家庭食用菜，“没想到一下子吸引了60多位老太太。这些菜都是她们在自家炒好后拿到现场的”。

最终，居民王秀兰做的“苜蓿肉”被评为最佳菜肴。

晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 廖谦/图 线索提供 曹先生

郑州市工商行政管理局 招聘启事

因工作需要，经研究决定，郑州市工商行政管理局现面向社会公开招聘12315工作人员若干名。要求条件如下：

1. 具备法律专业大专以上学历，年龄25岁以下，女性；
2. 普通话标准，语言表达流畅；
3. 具备一定计算机操作技能，熟练使用中文汉字输入；
4. 工作态度端正，责任心强，能够热情耐心、任劳任怨地为消费者服务。

本次招聘人员属合同制工作人员，用人时间及待遇以双方签订合同为准。

有意者请于2009年6月30日前将个人简历、身份证、学历证书及相关证明材料复印件送至大学路16号郑州市工商局12315指挥中心。

联系人：丁女士

联系电话：66931315 66991178

郑州市工商行政管理局
2009年6月17日

郑州市工商行政管理局 公告

为配合全省工商行政管理系统12315网络整体改造工程，我局将于6月21日-6月28日对郑州市12315消费者申诉举报电话进行系统升级改造，如线路无法正常使用，请消费者通过网络、来人、信函等其他方式进行咨询、申诉和举报。

郑州市工商行政管理局
2009年6月17日